G2 - Vocabulaire de la géométrie 2
Les droites sécantes

	M
f
d


	Des droites sécantes
sont des droites qui se coupent.
(d) et (f) sont des droites sécantes.

	(d) et (f) sont des droites sécantes. Le point où elles se coupent s’appelle
 le point d’intersection.
M est le point d’intersection.
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Exercice 1.
Complete les phrases a 1'aide de la figure ci-dessous

A B C
(d2)

(ds) (ch)

(da)
a. Les droites (d1) et (d2) se coupenten ................
b. Le point d'intersection de (d1) et (d3) est ...........
c. C est le point d'intersection de ............. et ...

d. Le point B est a l'intersection de .......... et e
e.Dest...





